
HỌC TẬP – LỚP 9 – HÓA HỌC 9 

GIẢI BÀI 6 TRANG 155 SÁCH GIÁO KHOA HÓA LỚP 9 

Đề bài 

Khi đốt cháy một loại gluxit (thuộc một trong các chất sau: glucozơ, saccarozơ) người ta 

thu được khối lượng H2O và CO2 theo tỉ lệ là 33 : 88 

Xác định công thức hóa học của gluxit trên. 

Hướng dẫn giải 

 

Đáp án bài 6 trang 155 sgk hóa lớp 9 

 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/hoa-lop-9-c711
https://doctailieu.com/giai-bai-6-trang-155-sgk-hoa-9

